[bookmark: _GoBack]Муниципальное бюджетное учреждение
«Молодежный центр» г.Калуги

Муниципальное бюджетное учреждение "Молодежный центр" города Калуги создано в целях организации работы с учащейся, студенческой, работающей молодежью, а также детьми дошкольного возраста, направленной на реализацию социально-значимых проектов и программ, а также новых форм работы с молодежью, для содействия молодежи в творческой самореализации, поддержке молодежных инициатив, содействия инновационной социально-значимой и общественно-полезной деятельности через проведение культурно-досуговых мероприятий, программ различных форм на различных уровнях, в том числе по созданию актива учащейся молодежи для подготовки и проведения молодежных программ на различных уровнях.

Учреждение осуществляет свою деятельность по следующим направлениям:

· Организация и проведение: семинаров, сборов, лекций, конкурсов, турниров и чемпионатов, акций, аукционов, ярмарок, презентаций, зрелищных мероприятий, смотров, фестивалей, выставок, праздников, творческих встреч, концертов, социокультурных, досуговых, спортивных, туристических и иных мероприятий и программ  для детей, подростков и молодежи;
· Совместная деятельность и взаимодействие с различными ведомствами, учреждениями, общественными организациями по вопросам, затрагивающим интересы молодежи на территории города, участие в проектах и мероприятиях, проводимых сторонними организациями, а также деятельность, направленная на поддержку и развитие волонтерского движения;
· Участие в консультационном, аналитическом, экспертном, материально-техническом и ином обеспечении проектов и программ в области социальных инициатив в рамках молодежной политики;
· Содействие трудоустройству и вторичной занятости молодежи;
· Организация и проведение работ по профилактике курения, алкоголизма, наркомании, ВИЧ/СПИД, асоциальных явлений в молодежной среде.

Адрес: 248000, г.Калуга, ул.Кирова, 98
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